

**Raadsvergadering: 10 december 2019**

**Agendapunt: 5**

**Onderwerp: Ingekomen stukken / mededelingen / toezeggingen**

**Meer informatie bij: Griffie**

**Telefoon: 0545-250 805**

De volgende aan de raad gerichte stukken zijn ontvangen:

#### **A. Ingekomen stukken**

##### **1. Afdoeningsvoorstel: voor kennisgeving aannemen**

1. Moties van gemeente Duiven, Rheden en Westerkwartier over gemeentefonds (263419 en 263493);
2. E-mail van inwoner over deelname aan 'Berkelland spreekt'(264073);
3. E-mail van Projectbureau Energie Duurzaam over klimaatbeleid (263611);
4. E-mail van Fractievoorzitter DURF gemeente Katwijk over het Klimaatakkoord (263432);
5. E-mail van inwoner over boos over ruimte in regels (263325);
6. Brief van Oogstfonds over opdracht aan Oogstfonds (263116);
7. E-mail van Duurzaam4Life over mini congres duurzaam/circulair/modulair bouwen (264818);
8. E-mail van Parent Elimination over reactie van het Samenwerkingsverband van ouders met Jeugdzorg (264825);
9. E-mail van Stichting EHS over straling 5G (265409);

##### **2. Correspondentie van het college van BenW / afdoeningsvoorstel: voor kennisgeving aannemen**

1. Brief van het college van BenW over vervolgproces bestemmingsplan buitengebied / save the date (191365);
2. Brief van het college van BenW, over vervolgproces bestemmingsplan buitengebied / uitnodiging Technisch Beraad (191365);
3. Brief van het college van BenW over jaarverslag 2018 en 2019 en uitvoeringsprogramma 2019 en 2020 vergunningverlening, toezicht en handhaving (262554);
4. Brief van het college van BenW over bestemmingsplan Haarstraat 1 in Beltrum (Nieuwe Jena) (233571);
5. Brief van het college van BenW over overdracht nazorg voormalige vuilstortplaats 't Bellegoor (189923/182029);
6. Brief van het college van BenW over rapportage in het kader van Interbestuurlijk Toezicht over 2018 (260636);
7. Brief van het college van BenW over uitgangspuntennotitie Hambroekplassen – oktober 2019 (214253);
8. Brief van het college van BenW over voortgang Integraal Huisvestingsplan onderwijs (260747);
9. Brief van het college van BenW over reactie college bij Nawoord van Rekenkamercommissie bij rapport 'Zicht op jeugdhulp in Berkelland' (229590);

##### **3. Raad / commissie / griffie**

##### **4. Afdoeningsvoorstel: voor advies in handen stellen van het college**

##### **5. Afdoeningsvoorstel: ter afdoening in handen stellen van het college**

1. Brief van Nationale Ombudsman over problematiek Wmo-hulpmiddelen;
2. Brief van extern klachtenbehandelaar over niet beantwoorde brief van 2 september inzake beëindiging functie klachtenbehandelaar (258324);
3. Email van H. Boer (D66) en inwoner Rekken over situatie uitrit Hölterweg 6 te Rekken (1038).

#### **B. Mededelingen -**

### C. Toezeggingen raad (t/m 12-11-2019)

Nr.	Omschrijving toezegging	Datum toezegging	Team	Streefdatum gereed	Datum gereed
1.	Jaarlijkse evaluatie beleidskader Muziek-, Kunst- en Cultuuronderwijs in de commissie Sociaal.	15-05-2018	Opdrachtgeverschap Beleid (JW)	De evaluatie is in 2019 onderdeel van het proces om te komen tot een nieuwe visie op cultuur (zie programma 'Cultuur is van iedereen').	
2.	Opstellen nota reserves en voorzieningen	06-11-2018	Financiën (CH)	Bij de programma-begroting	Afgehandeld
3.	Onderhouden fietspaden (naar aanleiding van ingetrokken motie M-18-27 fietspaden VRIGA)	06-11-2018	Opdracht-Gevers (AO)	Eind 2019	
4.	N.a.v. ingetrokken motie M-18-28 / Voorstel meer biodiversiteit in het landschap	06-11-2018	Gebiedsteam (HH)	Eind 2019	
5.	Jaarlijks monitoren hoe de verkeersstromen in Neede zich ontwikkelen in relatie tot de ontwikkeling van de bedrijventerreinen Russchemors en Wheemergaarden	13-11-2018	Gebied (AO)	Jaarlijks	
6.	Monitoren van alle afval- en grondstofstromen en actie ondernemen (bijv. de inzamelfrequentie aanpassen) indien daartoe aanleiding is. De raad informeren over deze monitoring en eventuele acties	13-11-2018	Opdrachtgevers (AO)	Begin 2020	• Raadsbrief 16-09-2019
7.	Inwonersfolder Plussenbeleid	19-03-2019	Dienstverlening Omgeving (DO)	Augustus 2019	
8.	Bij avond over jeugdhulp een reactie geven op de aanbevelingen uit het rekenkameronderzoek jeugdhulp	17-09-2019	Team Opdrachtgevers (EW)	10 oktober 2019	Afgehandeld met raads-bijeenkomst op 03-10-2019.
9.	"Overgenomen" motie Aanbod los van behoefte – stop met wegbestemmen woningbouwplannen.	17-09-2019	Opdrachtgevers (HH)		
10.	Pakket maatregelen taakstelling € 3 miljoen sociaal domein (jeugd en WMO)	5/6 november 2019	Opdrachtgevers (AN/RS)	Bij perspectief-nota 2021	
11.	Raad bijpraten over ideeën invulling taakstelling sociaal domein	5/6 november 2019	Opdrachtgevers (AN/RS)	December 2019	
12.	Onderzoek naar mogelijkheden tot invoering van de JA/JA sticker (overname motie M-19-19)	5/6 november 2019	Opdrachtgevers (AO)	Voor/bij perspectief nota 2021	

## D. Stand van zaken aangenomen en overgenomen moties per 3 december 2019

### Legenda:

Witte achtergrond: motie in uitvoering

Grijze achtergrond: motie is uitgevoerd en zal op het volgende overzicht niet meer terugkomen.

### Moties 2017

Datum	Nummer motie	Partijen	Onderwerp	Stand van zaken
27-06	M-17-15	GL GB D66 PvdA	<i>Ecologisch bermbeheer</i> Vóór de begroting 2018 met een op biodiversiteit gericht plan voor ecologisch bermbeheer komen, daarin de maatregelen, tijdsplanning en financiering in ieder geval vermelden. <a href="#">Wim Wormgoor / Alex ter Horst</a>	<p>November 2017: Project is in gang gezet. In begroting 2018 is financiering opgenomen voor noodzakelijk capaciteit om dit project op te zetten en uit te voeren</p> <p>Maart 2018: brief met stavaza naar raad.</p> <p>November 2018: Aan bermbeheerplan wordt laatste hand gelegd. Met (vertegenwoordigers van betrokken) partijen wordt nu besproken over inbreng, afstemming en informatiebijeenkomst (voorjaar 2019). Vanaf juni (begin maaiseizoen) willen we breed starten met ecologisch bermbeheer.</p> <p>23 mei 2019: informatiebijeenkomst voor betrokkenen, raadsleden en andere geïnteresseerden.</p> <p>November 2019: Het ecologisch bermbeheerplan is inmiddels inhoudelijk afgerond. Dat wil zeggen dat voor alle bermen een zogenaamd doeltype met een bijbehorend beheertype is bepaald. Hierbij is voor elk bermdeel een beheertype beschreven waarmee de ecologische potenties optimaal benut kunnen worden. Op basis van normbedragen zijn de kosten van dit meest ecologische scenario bepaald. Momenteel wordt er nog een aantal alternatieve scenario's uitgewerkt die een compromis vormen tussen beheerkosten en ecologische meerwaarde. De uitwerking van deze scenario's zal eind januari 2020 gereed zijn. Het raadsvoorstel over de keuze, uitwerking en kosten van ecologisch bermbeheer wordt in maart 2020 aan de gemeenteraad voorgelegd. Om al vast wat aan ecologisch beheer te doen heeft de buitendienst in het najaar van 2019 de meest grasrijke bermen ecologisch gemaaid en afgevoerd.</p>

### Moties 2018

Datum	Nummer motie	Partijen	Onderwerp	Stand van zaken
06-11	M-18-20	GB	<i>Onderzoek meldingen door inwoners</i> Onderzoek naar proces en mogelijkheden nieuwe applicatie die beter aansluit bij de gewenste dienstverlening van inwoners; uitkomsten delen met de raad in de <u>eerste helft van 2019</u> . <a href="#">Dick Marsman</a>	Zie ook raadsbrief d.d. 28 mei 2019. Bij de implementatie van het nieuwe zaakstelsel wordt het meldingenproces opnieuw ingericht volgens de gewenste dienstverlening aan de inwoners zoals verwoord in de motie. De integratie van een mobiele app is hiervan onderdeel. De verwachting is dat de app uiterlijk het 1ste kwartaal 2020 in gebruik is.
11-12	M-18-30	CDA	<i>Transport en opslag kernafval</i>	

		GL GB D66 PvdA VVD OBL	<i>Ahaus</i> Motie verzenden gemeentebestuur van Ahaus, het bestuur van de EUREGIO, Regio Achterhoek Regio Twente, Veiligheidsregio Noord Oost Gelderland, Veiligheidsregio Twente en, in een Duitse versie, aan de federale regering en aan de deelstaatregering van NRW, dit laatste door tussenkomst van de Duitse ambassade. <a href="#">Griffie</a>	
--	--	---------------------------------------	--	--

#### Moties 2019

Datum	Nummer motie	Partijen	Onderwerp	Stand van zaken
21-03	M-19-02	CDA VVD GB OBL	<i>Structuurvisie Plussenbeleid</i> Overleggen met provincie op welke wijze de maximale oppervlakten voor bouwvlakken van grondgebonden - én niet-grondgebonden veehouderij (bedrijven) kunnen worden losgelaten zonder dat dit bij de beoordeling van de milieueffecten ten behoeve van het nieuwe bestemmingsplan buitengebied bij de MER-commissie, tot een negatief oordeel leidt. <a href="#">Gert Hans/Jan Seinen</a>	Het overleg met provincie Gelderland is geweest, terugkoppeling hierover komt.
25-06	M-19-08	D66 CDA VVD GB PvdA GL	<i>Grootschalige lokale en duurzame energie-opwekking</i> Het college treft voorbereidingen voor een eigen initiatief voor grootschalige lokale & duurzame energie-opwekking en komt met een concreet uitgewerkt plan inclusief investeringsvoorstel <a href="#">Janet Wildeman</a>	Voorstel in gemeenteraadsvergadering van 10 december 2019
02-07	M-19-09	CDA GB OBL	<i>Bermbeheer</i> Inventariseren bermen geschikt voor ecologisch bermbeheer en welke niet. Met agrariërs / grondeigenaren in gesprek over bermbeheer. <a href="#">Wim Wormgoor</a>	Wordt opgepakt in combinatie met motie M-17-15
02-07	M-19-11	Gehele raad.	<i>Extreme winsten zorgaanbieders</i> In verslag beschrijven hoe wij financieel toezicht houden op gecontracteerde zorgaanbieders; Aan raad rapporteren hoe wij zorgfraude door marktpartijen willen opsporen en voorkomen <a href="#">Esther Wisselink</a>	
02-07	M-19-13	GB GL PvdA D66 CDA	<i>Kleine bossen</i> Uiterlijk in het voorjaar van 2020 een onderzoek/quickscan presenteren met mogelijkheden om kleine bossen aan te planten inclusief kostenberekening <a href="#">Heleen Huiskamp</a>	
06-11	M-19-18	GL	<i>Meer bomen in Berkelland</i>	

		GB D66 PvdA	Bij perspectiefnota van 2021 plan incl. financiën presenteren op welke manier de gemeente Berkelland actief stimuleert dat er meer gevarieerde bomen in onze gemeente worden geplant (voor elke Berkellander een boom planten) <a href="#">Heleen Huiskamp</a>	
--	--	-------------------	---	--